

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年2月3日
总1691期
报头题字：行书

中共长子县委十三届十次全体会议召开



本报讯 2月1日，中国共产党长子县第十三届委员会第十次全体会议在县委三楼会议室召开。会议由县委常委主持。县委副书记、县委书记韩春霖讲话。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九届五中全会精

神、中央经济工作会议精神和省委十一届十一次全会暨省委经济工作会议、市委十一届九次全会暨市委经济工作会议会议精神，听取并审议县委常委会工作报告，审议通过《中共长子县委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建

县委中心组举行集体理论学习

本报讯 1月30日，县委理论学习中心组在政府五楼会议室举行集体学习，学习习近平总书记在世界经济论坛“达沃斯议程”对话会上的特别致辞：学习《习近平谈治国理政》第三卷第九专题——推动经济高质量发展；学习习近平总书记在北京冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会上的重要讲话；学习中央经济工作会议精神和《习近平谈治国理政》第三卷第九专题——“解决好种子和耕地问题”。市委副书

记、中央经济工作会议精神和省委十一届十一次全会暨省委经济工作会议、市委十一届九次全会暨市委经济工作会议会议精神，听取并审议县委常委会工作报告，审议通过《中共长子县委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建

韩春霖调研农业农村工作

本报讯 1月31日，县委副书记、县委书记韩春霖深入丹朱镇、常张乡、南陈乡等乡镇，调研高标准农田建设、农村人居环境整治工作。他强调，要深入贯彻党的十九届五中全会精神和中央经济工作会议、中央农村工作会议精神，以及省市“三农”工作部署，全面推进乡村振兴，加强高标准农田建设，大力发展特色产业，发挥农业龙头企业带动作用，推进一二三产深度融合，实施农村人居环境整治提升行动，促进农业高质量发展，农村宜居宜业，农民富裕富足。

头村高标准农田、常张乡乡村高标准农田，实地察看智慧农业、蔬菜育苗、农机具井建设、农田灌溉、田间道路建设、林网绿化等工作，详细了解高标准农田建设现状、粮食综合生产能力、农业设施管护等情况。在丹朱镇东寺头村、西寺头村，常张乡裴家庄村及南陈乡南陈村等地，韩春霖走进农户家中了解旱厕改造情况，深入农村生活垃圾处理点、污水处理站，全面了解农村人居环境整治情况。

我县召开城乡规划座谈会

本报讯 1月29日，我在县委三楼会议室召开城乡规划座谈会，听取城乡规划编制汇报，研究城乡规划工作。市委副书记、县委书记韩春霖出席并讲话。县领导甄秦峰、余伟元、李晋平和省城乡规划设计研究院党委书记、教授级高级工程师李建国，省城乡规划设计研究院总设计师、教授级高级工程师张卫东，省城乡规划设计研究院五所所长刘成等参加会议。

要充分认清城乡规划的重要意义，围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的总要求，坚持以人民为中心的发展思想，按照因地制宜、切实可行的原则，科学、高效、精准编制好城乡规划“一张蓝图”。相关主管部门要与城乡规划设计院有效对接，结合长子实际，认真分析研判我县区位优势、地理条件、发展布局和功能作用，进一步明晰县城发展定位和思路。要围绕城乡规划的科学性、前瞻性和可行性，突出特色，立足长子发展定位，以系统化思维进行整体谋划、科学规划，进一步提高城乡规划服务经济社会发展的水平，引领城乡更高质量、更可持续发展。

议》，表决通过《中共长子县委十三届十次全体会议决议》，表发通过《中共长子县委十三届十次全体会议决议》。会议充分肯定了一年多来县委常委会的工作。一致认为，一年来，在省市委坚强领导下，县委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神，贯彻落实省委“四为四高同步”总体思路和要求，围绕市委“建设省域副中心城市、建设幸福美丽长治”目标任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展，脱贫攻坚如期完成，项目建设蹄疾步稳，乡村振兴扎实推进，县城建设提质增效，全国文明城市创建一举成功，生态环境明显改善，社会大局安全稳定，党的建设和党领导的各项事业全面进步。

本报讯 1月30日，县委常委（扩大）会议在县政府五楼会议室召开，传达学习习近平总书记十九届五中全会上的重要讲话精神和十九届中央纪委五次全会精神；传达学习习近平总书记对信访工作的重要指示批示精神，研究我县贯彻落实方案；审议《县委常委工作报告》；研究《中共长子县委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。听取县委十三届十次全体会议的筹备情况汇报。市委副书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记十九届五中全会上的重要讲话，充分肯定过去一年全面从严治党取得的新重大成果，深刻阐述全面从严治党新形势新任务，高屋建瓴，思想深邃，内容丰富，是推进全面从严治党纵深发展的重大遵循。要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，把党的政治建设摆在更加突出位置，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，确保党中央各项决策部署落地落实；要坚定不移推进反腐败斗争，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的战略目标；要站在讲政治的高度来认识整治形式主义、官僚主义的必要性和紧迫性，增强自身政治素养，狠抓作风建设，严格落实相关制度和规定，力戒形式主义、官僚主义；各级领导干部要当好第一责任人，带头履行管党治党的政治责任，把“严”的主基调坚持下去，履职尽责，守土有责，守土负责，守土尽责，管好“身边人”，努力在全县营造风清气正的良好政治生态，为推动长子经济社会高质量发展提供坚强的政治纪律保证。

（下转二版）

会议强调，要认真学习领会习近平总书记关于信访工作的重要指示批示精神，研究新形势，落实新要求，坚守人民情怀，坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作，坚持底线思维和系统观念，扎实推进深化信访制度改革，着力化解信访突出矛盾，营造和谐稳定的社会环境。

会议指出，办好北京冬奥会、冬残奥会是党和国家的一件大事，是对国际社会的庄严承诺。要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，充分认识发展体育事业的重大意义，把体育工作融入经济社会发展大局统筹推进，全面提升我县体育事业发展水平。

会议强调，“十四五”规划是做好我县当前和今后一个时期工作的重要遵循，要对照各自分管领域的工作，进一步细化工作任务，强化工作措施，推动工作落实。要以上下率下、示范带动，紧紧围绕工作要点，加强统筹协调，确保县委决策部署落到实处、见到实效。

牛涛 晓俊

会议还研究了其他事项。牛涛 晓俊

擘画新蓝图 开启新征程

——论深入贯彻落实县委十三届十次全会精神

凝心聚力绘蓝图，扬帆奋进踏新程。县委十三届十次全会于2月1日胜利召开。这次会议最重要的成果，就是审议通过了《中共长子县委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。这是我县立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局的必然要求，也是我县未来五年发展的行动纲领。《建议》的制定，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握。

重要。县委通过多种渠道，采取多种形式，发扬民主，集思广益，广泛深入地征集社会各界的意见和建议，使“十四五”规划的编制过程成为统一思想、凝聚力量、增进共识的过程，成为同舟共济、共谋发展的过程。《建议》的制定，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握，充分体现了县委对全县发展大局的深刻把握。

人的全面发展为根本目的，坚持党的全面领导，坚持以人民为中心，坚持新发展理念，坚持深化改革开放，坚持系统观念，把创新驱动放在转型发展全局中的核心位置，统筹发展和安全，努力实现高质量发展，确保实现转型发展。在全面建设社会主义现代化国家新征程中开好局、起好步，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的长子新篇章。

韩春霖指出，开展主题党日活动，是规范基层党组织生活、从严教育管理党员的有效途径，各级党组织要创新方式，扎实开展，务求实效。要深入学习时代楷模张桂梅先进事迹，弘扬崇高精神，充分发挥共产党员的先锋模范作用，做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来，认真履行党员职责，努力保持共产党员的先进性。开展主题党日活动不仅仅是一种形式、一种活动，更要通过活动时刻提醒我们不忘党员身份，认真履行党员义务，永葆共产党员的政治本色，以更严更实的作风、更加有力的担当，努力争先，全力创优，用实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨。要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想

